

## RISPOSTE QUESITI DEL 31.08.2017

### QUESITO N° 1

In riferimento a quanto riportato nell'Estratto del PSC - Allegato A, al Par. 1.2.4, punto d1) "Campionamento e analisi delle emissioni in atmosfera" si chiede di fornire informazioni in merito al numero di ripetizioni e alla durata dei campionamenti da eseguire su ogni camino di scarico.

### RISPOSTA N. 1

Sono tre ripetizioni per la durata di un'ora ciascuna come previsto nell'atto autorizzativo di CSAI".

### QUESITO N. 2

1. È possibile effettuare le firme della polizza fideiussoria tramite firma digitale ed allegare alla domanda cartacea una dichiarazione di avere effettuato la firma in digitale?
2. Nel prezzario analisi, nella quinta colonna denominata "Quantità annua", alle righe 4,5,6,7,8,9,13,20 il numero indicato non corrisponde con la moltiplicazione dei numeri dei punti di controllo (colonna 3) con la frequenza del controllo (colonna 4), vengono addirittura indicati numeri con la virgola non compatibili con un numero di campioni da analizzare, quindi siamo a richiedere per poter determinare l'offerta: qual è il numero esatto dei campioni da analizzare per le righe 4,5,6,7,8,9,13,20?

### RISPOSTA N. 2

2. Sì, la polizza fideiussoria può essere firmata digitalmente nel rispetto delle norme contenute nel D.Lgs. 85/2005 e s.m.i.
3. Come già precedentemente chiarito, nell'arco di validità contrattuale di 2 anni, essendo le misure cadenzate secondo un calendario che può variare in riferimento alle condizioni meteorologiche, ad esigenze specifiche della Stazione Appaltante, nonché alle disponibilità dell'Ente di controllo, la SA ha considerato, a maggior tutela, che possano essere effettuate più misure per alcuni parametri rispetto a quelle specificamente richieste dal Piano di Sorveglianza e Controllo. Il numero indicato rappresenta il numero di analisi ipotizzato sulla scorta della durata sopra indicata. L'offerta dovrà essere formulata secondo le quantità indicate nella lista